PAGE  
2

Информационно-статистический обзор обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Шеинского сельского поселения в 1 квартале 2023 года
Количество обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Шеинского сельского поселения, в том числе в ходе личных приемов граждан, в 1 квартале 2023 года (15) значительно увеличилось по сравнению с уровнем аналогичного периода 2022 года (8). 

При этом 6 (40%) поступивших обращений – обращения в письменной форме, 2 (13,3)% – обращения в форме электронного документа, 7 (46,7 %) – обращения, поступившие в ходе личного приема граждан.

Все обращения поступили непосредственно от заявителей.

В обращениях было обозначено 9 вопросов:

- о ремонте фонаря уличного освещения – 2.

- о порядке постановки на жилищный учет,

- об оказании помощи в вырубке клена американского - 2,

- об оказании помощи в расчистке снега - 2,

- о предоставлении архивных данных - 2,

- о межевании земельного участка - 2,
- о ремонте водозаборной колонки - 2,

- о взыскании имущественного вреда.

По состоянию на 6 апреля 2023 года рассмотрены и даны ответы на все обращения граждан:

- меры приняты по 10 -и обращениям (направлена заявка в Корочанские РЭС, вырублен клен, расчищен снег, заменены фонари уличного освещения, отремонтирована водозаборная колонка); 

- по 4 -м обращениям заявителям были даны разъяснения по существу обозначенных вопросов;
- 1 обращение направлено в ОМВД России по Корочанскому району для решения вопроса.
За различными справками и выписками из похозяйственных книг за указанный период обратились 35 человек, документы им были выданы в день обращения.

Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 1 квартале 2023 года допущено не было.
