PAGE  
2

Информационно-статистический обзор обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Шеинского сельского поселения в 4 квартале 2023 года
Количество обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в администрацию Шеинского сельского поселения в 4 квартале 2023 (21), в том числе в ходе личных приемов граждан (15) увеличилось по сравнению с уровнем аналогичного периода 2022 года (13). 

При этом 6 (28,6%) поступивших обращений – обращения в письменной форме, 15 (71,4%) – обращения, поступившие в ходе личного приема граждан.

Все обращения поступили непосредственно от заявителей.

В обращениях было обозначено 10 вопросов:
- о ремонте фонаря уличного освещения – 2;
- об оказании помощи  в вывозе веток– 3;
- об оказании помощи в покосе травы – 3;
- о заключении социального контракта – 4;
- о ремонте газовых стоек – 1;
- о перерегистрации по месту жительства – 2;
- о спиле дерева  – 1;
- о подключении к сети интернет – 1;
- о начислении земельного налога – 2;
- о нарушении правил содержания домашних животных – 2.
По состоянию на 09 января 2024 года рассмотрены и даны ответы на 21 обращение граждан:

- меры приняты по 10 обращениям (направлены заявки в Корочанские РЭС, оказана помощь в вывозе веток, покосе травы и спиле дерева); 

- даны разъяснения по 11 обращениям.
За различными справками и выписками из похозяйственных книг за указанный период обратились 16 человек, документы им были выданы в день обращения.

Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в 4 квартале 2023 года допущено не было.

