Отчет 
главы администрации
Шеинского сельского поселения Чернышенко Н.Ю. 
«Об итогах социально-экономического развития территории Шеинского сельского поселения за 2024 год 
и планах на 2025 год»


Слайд №5
В своём докладе я хочу познакомить вас с итогами социально-экономического развития Шеинского сельского поселения за 2024 год.
Шеинское сельское поселение расположено в самом центре Белгородской области, в 35 км. от областного центра – города Белгород и в 37-ти км. от районного центра – города Короча. В состав Шеинского сельского поселения входят два населенных пунктов: села Шеино и Ушаково. Административным центром является село Шеино.
Слайд №6
Площадь  Шеинской сельской территории составляет 5313,0 га. В том числе:
- сельскохозяйственных угодий – 3990 га 
- земли поселения – 679 га
Более 1700 га пашни на территории Шеинского сельского поселения обрабатывает компания «Зеленая долина». Рядом с селом Шеино работает молочный комплекс «Вереск». В настоящее время более 30 жителей села Шеино заняты в производственных процессах комплекса (механизаторы, операторы машинного доения, животноводы, санитары и т.д.). Все они получают своевременно хорошую зарплату. Нас радует тот факт, что на комплекс активно идут молодые люди.
Слайд №7
Численность постоянного населения на 01.01.2025 года составляет 875 человек, трудоспособное население - 462 человек, из них работающее – 227 человек.  Пенсионеры - 225 человек, дети – 215 человек, их них дошкольного возраста - 55. Родилось 6 человек. (Многодетные семьи 29, из них 17 семей с 3-мя детьми, 8 семей с 4-мя детьми и 4 семьи с 5-ю детьми) умерло 16.

Слайд № 8
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. 
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определенных законодательством Российской Федерации. 
Общая сумма поступивших за 2024 год доходов составила 7 550 742,62  рублей, что составило 110% к плановому значению (6 843 400,0рублей). В денежном выражении это составляет 707 300,0  руб.
В структуре собственных доходов наибольший удельный вес составляет:
- земельный налог – 924 тыс.руб., выполнен на 103%.
-налог на имущество – 370 тыс.руб., что составляет 123 %;
-налог на доходы физических лиц – 727 тыс.руб. или 115 %
- госпошлина 1 тыс. руб. выполнение 50 %
Расходная часть бюджета за 2024 год выполнена на 110%. Администрация не имеет задолженности по выплатам заработной платы, оплате коммунальных услуг, прочим обязательствам по договорам.
Бюджет 2025 года принят в сумме 6 384 400,0 руб., что в непростых экономических условиях обеспечит устойчивую надежную работу администрации сельского поселения.

Слайд №9
Развитие сельских территорий невозможно без социальной составляющей. На территории функционирует офис семейного врача села Шеино. Прием ведёт  семейный врач Суджян Ольга Александровна. К нам приезжают узкие специалисты из Корчанской ЦРБ, что дает пациентам возможность получать первичную специализированную медицинскую помощь в шаговой доступности. 
Благодаря губернаторской программе  в 2024 году наше поселение посетил «Поезд здоровья». Главная задача проекта – профилактика заболеваний, обследование и консультирование жителей, раннее выявление сердечно-сосудистых заболеваний, онкологии и сахарного диабета. Жители нашего поселения смогли пройти флюорографическое и мамографимческое исследования, сдать кровь на различные виды анализов,  а также сделать ЭКГ,  пройти диспансеризацию или профилактические осмотры у врачей узкого профиля.  
Два раза в год офис семейного врача посещает «Детский поезд здоровья», где наши дети также могут пройти диспансеризацию или профилактические осмотры у врачей узкого профиля. 

Слайд № 10
На территории поселения функционирует муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение МБОУ «Шеинская СОШ имени Героя РФ Ворновского Ю.В.».
Обучается в школе 171 ученик. При школе осуществляет свою деятельность две дошкольные группы на 44 человека. 
Образовательное учреждение укомплектовано высококвалифицированными педагогическими кадрами. Из 19 педагогов 9 имеют высшую квалификационную категорию, 7 человек имеют звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации».  Качество знаний у наших учеников – 50%. 
 Приятно отметить, что в 2024 году наши выпускники поступили на бюджетные места в ВУЗы.  Выпускник Зеленикас Владислав   после 11 классов поступил в Белгородский государственный университет НИИ «БелГУ» на историко-филологический факультет педагогического института, Лукьянов Назар в БГТУ им. В.Г.Шухова по направлению – электроэнергетика и электромеханика. Двое выпускников в «Белгородский университет кооперации, экономики и права». Остальные  выпускники получают профессиональное образование в различных колледжах и техникумах.  

Слайд № 11
Ученики школы под руководством педагогов принимают участие в муниципальных и  региональных конкурсах и добиваются высоких результатов.
Так в 2024 году театральная студия «Арлекин» заняла призовое место в региональном конкурсе «Театральный вернисаж». 
Ученики школы, Спильник Станислав и Пискунов Михаил принимали участие в Региональном этапе ВОШ по технологии. Спильник Станислав стал победителем. Он также является призером Регионального этапа олимпиады по естественнонаучной грамотности. 
Шесть учащихся получили премию главы района и награждены медалями за достижение результатов в региональных и муниципальных этапах Всероссийской олимпиады школьников и предметных олимпиад, набравших более 50 % баллов. В  этом учебном году в школе 9 победителей и 26 призеров муниципального этапа  ВОШ.
В 2024 году в нашей школе открыта Точка Роста, что позволяет на современном оборудовании выполнять практические работы по химии, биологии, физике. Особый интерес у детей вызывают занятия по Робототехнике. 

Слайд № 12
В нашей школе большое внимание уделяется патриотическому воспитанию. Дети принимают активное участие в различных мероприятиях. Большой популярностью пользуются военно-исторические сборы «Армата» на территории Белгородской области, в которых приняли участие 10 человек, двое прошли обучение в центре «Воин» г. Губкин. 
Под руководством учителя истории Нестерова Д.И. в школе работает музей, функционирует кружок. Дети с большим интересом проводят экскурсии, занимаются поисковой деятельностью. Создана площадка-реконструкция музея, посвященная освобождению села Шеино, под открытым небом. 
Традиционно в нашей школе проходят мероприятия посвященные памяти Юрия Ворновского, почетным гостем на которых является его мама Ворновская Н.В. 

Слайд № 13
Формирование безопасного поведения у детей является одной из задач нашего педагогического коллектива. На базе школы работает площадка по изучению правил дорожного движения, под руководством Гринёва А.Ф. Учащиеся школы неоднократно становились победителями и призерами районных и региональных конкурсов «Безопасное колесо», «Юные инспектора движения». В школе регулярно проводятся мастер-классы, тренинги по формированию навыков безопасного поведения.(12)
Наша школа стала лауреатом регионального этапа смотра-конкурса на лучшее благоустройство территории образовательных организаций в 2024 году. (9)
Педагогический коллектив занял первое место в районном конкурсе патриотических уголков посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и 3 место в муниципальном этапе экологического конкурса «Подходы к отходам».
Слайд №14
На территории поселения распологается православный  храм Рождества Христова (настоятель – иерей отец Григорий).
Престольный праздник Рождества Христова 7 января  является и Днем нашего села, на котором ежегодно чествуют новых наших маленьких жителей, волонтеров,  юбиляров. Очень приятно отметит, что в этот раз у нас появился еще один Почетный житель села Шеино. Это депутат земского собрания Шеинского сельского поселения второго и третьего созыва, активист нашего села, общественный деятель, учитель английского языка, Елена Николаевна Нестерова. 
Слайд №15
В Шеинском сельском клубе в течение года функционировало 12 клубных формирований, в которых принимали участие 148 человек. Коллективы Шеинского СК активно принимали участие в межрегиональных, областных и муниципальных конкурсах, неизменно радуя своим творчеством. Они были удостоены званий лауреатов всех степеней на VIII межрайонном фестивале народного творчества «Музыкальная слобода», Всероссийском творческом конкурсе «Мы этой памяти верны», их успехи были отмечены и на районных конкурсах и фестивалях. 
По итогам творческого соперничества среди учреждений культуры Корочанского района в 2024 году Шеинский СК занял 3-е место, что свидетельствует о высоком уровне мастерства и преданности своих участников. Эти достижения подчеркивают значимость культурной жизни села и вдохновляют на новые свершения, способствуя укреплению общинных связей и развитию народного творчества.

Слайд №16
Шеинская сельская библиотека обслуживает населённые пункты: с. Шеино, с. Ушаково. Жители села имеют возможность доступа к библиотечным услугам через стационарные библиотеки, пункты внестационарного обслуживания, посредством обслуживания на дому и удалённо. Норматив обеспеченности библиотеками населения выполняется. Рабочее время Шеинской сельской библиотеки совпадает с рабочим временем основной части населения. 
Мероприятия в Шеинской сельской библиотеке в 2024 году проводились с учетом: потребностей социума, рекомендаций методических служб БГУНБ и Корочанской центральной районной библиотеки; проведения в Российской Федерации Года семьи; событийных и юбилейных дат.
Библиотека традиционно присоединяется к ежегодным всероссийским проектам, а также приняла участие в реализации различных проектов. 
В рамках лектория Школы здоровья пожилого пациента «Спросите доктора. Просто о сложном: секреты долголетия» на базе библиотеки были организованы трансляции видеолекций.
В 2024 году Шеинская библиотека работала стабильно, выполняя все контрольные показатели, находясь в центре общественной и культурной жизни сельского поселения. 
Слайд №17
     Традиционно наши спортсмены участвуют в соревнованиях, которые проводятся на территории и в районе.
В 2024 году команда Шеинского сельского поселения заняла  первое место в районных соревнованиях по легкой атлетике в рамках районной спартакиады среди команд Корочанского района. 
В Шеинском поселении активно развивается волонтерская деятельность. 
Наша молодежь совместно со специалистом по молодежи  ежегодно принимают участие в патриотических и экологических акция. 
Ежегодно активным представителям молодёжи вручаются свидетельства о занесении на молодёжную Доску Почета Корочанского района. Приятно отметить, что в 2024 году такой честью удостоен Спильник Станислав. 

Слайд №18
2024 год указом президента РФ Владимира Владимировича Путина в России был объявлен Годом семьи. В течении года семьи нашего поселения принимали активное участие в различных мероприятиях не только местного формата, но и районного.  
Семья Мустафаевых Сабира и Манзуры стали победителями районной  акции «Крепка семья – крепка Россия» в номинации "Многодетная семья", а также лауреаты регионального конкурса. 
Семья Силаевых Николая Степановича и Татьяны Гавриловны удостоена медали "За любовь и верность". 
Семья Бородатовых Михаила и Аллы и семья Чернышенко Руслана и Жанны отмечены Благодарностью главы Корочанского района Нестерова Н.В.
Семья Мисковец Данила и Юлии систематически принимают участие в спортивных мероприятиях района. 
Семья Колесниковых Виктора Михайловича и Дины Яковлевны и семья Катрич Дмитрия и Алины стали участниками фестиваля под названием "Семья - надежный тыл России", где семья Катрич стала победителем квеста для молодых семей. 
Слайд №19
В нашем селе осуществляется комплексная реализация различных форм социально-бытовой помощи гражданам пожилого возраста, семьям, имеющим детей инвалидов, другим категориям населения, попавшим в трудные жизненные условия. Основным видом социальной работы остается социальное обслуживание на дому. На территории сельского поселения выполняют эту работу 1 социальный работник, который обслуживает 7 человек. 

Слайд №20
На нашей территории 21 индивидуальный  предприниматель осуществляют свою деятельность.
Для обеспечения жителей услугами, торговли и бытового обслуживания активно работает  магазина  ИП Паплик Светлана Николаевна. В 2024 году открылся пункт выдачи товаров «Озон». 
В удаленном от торговых точек в селе Ушаково два раза в неделю товары первой необходимости доставляет автолавка. 

Слайд №21
На территории поселения работает ООО «Полигон Сервис», основным видом деятельности которого является производство тонкодисперсного мела. На нем работает  84 человека. В том числе и наши жители в количестве  21 человека. В 2024 году было произведено более 30 000 тонн продукции на сумму около 218 миллионов рублей. 
Заводом оказывается помощь в расчистке дорог в зимнее время, для школы приобретаются различные пособия в виде спонсорской помощи. Так при подготовке нашей школы для участия в конкурсе по благоустройству, работниками производства были сделаны 10 металлических подставок под цветочные кашпо, декоративный мостик, а также металлические основы под клумбы.  
Слайд №22
На территории поселения реализуется областная целевая программа   «Семейные  фермы  Белогорья»,  в рамках которой  ведут    свою    деятельность      14  семейных  ферм.
Основные  направления работы  семейных ферм: 
Пчеловодство – 3  хозяйства (Крюков Петр Афанасьевич, Кривошапов Александр Фёдорович, Сечная Нина Николаевна)
Растениеводство - 9 хозяйств (Изаева Салима (зелень), Изно Мухтар (зелень), Лазарев Дмитрий, Сараев Антон, Святун Александр (зерновые культуры))
Животноводство – 3 хозяйства (Мустафаев Сабир, Маликов Салим, Мамедова Нателла)
Количество работников в Семейных фермах - 32 человека, это все члены семьи.
За оказанием государственной социальной помощи на основании социального контракта в управление социальной защиты населения обратились  3  человека, которым оказана помощь.
Хочу поблагодарить руководителей всех  предприятий и учреждений, находящихся на территории за то, что они всегда, по возможности, оказывают помощь администрации и принимают участие в мероприятиях на благо поселения. 
Слайд №23
Одним из основных показателей оценки качества жизни населения является обеспеченность жильем.
На 1 января 2025 года на территории Шеинского сельского поселения числится 8 застройщиков.
Из них: 8 активно ведут строительство.
В 2025 году введено в эксплуатацию 1 жилой дом общей площадью 133 квадратных метров.
Всего жилфонд по состоянию на 01.01.2025 года составляет 33,002 кв.м., что является уровень обеспеченности жильем на одного жителя 37,2 кв.м.
При администрации Шеинского сельского поселения создана жилищная комиссия, на заседаниях которой признаны нуждающимися в жилом помещении и на улучшении жилищных условий по состоянию на 01.01.2025 года 11 человек, из них:
- многодетные семьи – 8 чел.
- молодые семьи – 3 чел.
	Благодаря программе по обеспечению жильем многодетных семей в 2025 году одной из наших многодетных семей будет построен уютный дом, где они смогут в более комфортных условиях растить и воспитывать детей.  

Слайд №24
С 15 по 17 марта 2024 года прошли выборы президента Российской Федерации. Представители политических партий, наблюдатели, представители СМИ и другие заинтересованные лица наблюдали за происходящим на участке в режиме реального времени.
 Выборы по УИК №672 признаны состоявшимися, итоги выборов – действительными. Явка жителей Шеинского сельского поселения составила 98%, 93 % проголосовали  за избранного президента РФ В.В. Путина. 

Слайд №25
В администрацию поселения за 2024 год поступило 73 обращения граждан, из них письменных - 35, 38 обращений - в ходе личного приема.
По результатам рассмотрения обращений:
- меры приняты по 43-и обращениям;
- по 30 обращениям заявителям были даны разъяснения по существу обозначенных вопросов.
За истекший период специалистами администрации сельского поселения выдано 31 различных справок и выписок.

Слайд №26
Ежегодно проводятся работы по благоустройству и озеленению территории Шеинского сельского поселения. 
В 2024 году были  проведены стандартные работы по санитарной опиловке и спиливанию аварийных деревьев на кладбищах,   в парке в центре села Шеино и около братской могилы погибших воинов на улице Лисовенька.   
В рамках областного проекта «Чистая вода» в 2024 году были очищены и благоустроены 3 колодца.
Слайд №27
Безопасность на дороге зависит от каждого из нас. Администрация поселения держит этот вопрос на постоянном контроле. В рамках областного проекта «Безопасные качественные дороги» выполнен ямочный ремонт на всей территории поселения, а для безопасности школьников  на улице Школьная появились два светофора типа Т7, а также ограждение пешеходных переходов вблизи школы. Ежегодно обновляются  дорожной разметкой пешеходные переходы.   
Работая над обращениями жителей, на улицах Корочанская, Пайки и Цыганино  были установлены дополнительные светильники

	Слайд №28
Большую роль в решении вопросов по благоустройству территории оказывают ТОСы, староста села Ушаково и Совет ветеранов. Именно они являются активными участниками всевозможных субботников по очистке и озеленению территории.
Люди старшего поколения принимают участие в областном проекте «К соседям в гости», где знакомятся с достопримечательностями родного края. 
Спасибо им за этот бескорыстный труд, за помощь в проведении собраний и сходов граждан. За то, что поднимаются проблемные вопросы, за неравнодушие и  за активность в проведении мероприятий на улицах, за участие  в различных конкурсах. 
С 2023 года ТОС «Надежда» имеет статус  юридического  лица, что дает право на участие в различных конкурсах проектов НКО. 

Слайд №29
2025 год указом президента РФ Владимира Владимировича Путина в России объявлен Годом защитника Отечества.  Это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма, преемственности поколений, дань уважения к подвигу всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи.
Ежегодно в преддверии Дня Победы мы организовываем работу по сохранению и уходу за Братскими могилами, которые находятся на территории  нашего поселения. 
В селе Ушаково привели в порядок постамент, отремонтировали скульптуру солдата, поставили мемориальные плиты и уложили тротуарную дорожку. 
День Победы — это праздник, объединяющий поколения. Мы помним свою историю и гордимся ею!
Наша задача — сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, но прежде всего невероятной любовью к Родине обеспечил мир, свободу и независимость новым поколениям.

Слайд №30
Новый островок детства появился в селе Шеино на улице Лисовенька. Данная зона отдыха для занятий спортом и развлечений – долгожданное событие. Раньше на этом месте был пустырь. Теперь там установлен детский игровой комплекс, качели, карусели, лавочки и урны.  
В этом году планируется высадка зеленых насаждений. Надеемся, что на новой детской площадке не смолкнут детские голоса, а жители будут поддерживать здесь чистоту! Огромное спасибо жителям, которые активно помогали в установке детского и спортивного оборудования и рассыпке песка. 

Слайд №31
 Президент России Владимир Владимирович Путин на протяжении действия специальной военной операции неоднократно отмечал важность волонтерского движения в стране. Жители и гости нашего поселения тоже объединились и помогают нашим бойцам.  Цифры подтверждают – желающих помочь фронту становится все больше. Как показывает практика, волонтеры действительно стали неотъемлемой частью спецоперации. И каждый помогает как может – кто-то переводит деньги на закупки FPV-дронов, а кто-то отправляет на фронт продукты питания и теплую одежду, делает окопные свечи и передает теплую одежду.
Слайд №32
От всего сердца хочу поблагодарить всех жителей Шеинского сельского поселения, которые так неравнодушно и сердечно относятся к нуждам фронта, к нуждам наших ребят, которые сражаются за интересы России. Вы не просто оказываете помощь нашим военным, но и своим участием активно приближаете победу России в спецоперации. Кроме того, вопреки расхожему заблуждению, быть волонтером – просто. И стать им может любой, вне зависимости от политических взглядов, вероисповедания и социального статуса.
Слайд №33
[bookmark: _GoBack]В планах на 2025 год:
- продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом;
- реализация инициативного проекта «Благоустройство родника «Часовня» на территории Шеинского сельского поселения»
- продолжить благоустройство центра села; 
- реконструкция детской площадки в центре села Шеино; 
- ремонт братской могилы погибших воинов в центре села Шеино с заменой мемориальных плит;
- ремонт братской могилы погибших воинов на улице Лисовенька села Шеино;
- реконструкция линии Электропередач в селе Ушаково;
- планируется ввести 360 кв.м. жилья (три жилых дома).   
Слайд №34
Шеинская сельская территория - динамично развивающаяся территория с хорошо развитой сетью коммунальной и социальной инфраструктуры.
Благодаря существующим программам развития сельских территорий, под непосредственным руководством губернатора области В.В.Гладковым, главы Корочанского района Нестерова Н.В. мы приложим все усилия, чтобы наша территория стала еще более обеспеченной, уютной, комфортной, как для жителей территории, так и для ее гостей. Самым важным для администрации Шеинского сельского поселения, по-прежнему, является взаимодействие органов местного самоуправления с населением по вопросам, касающимся всех сфер жизни.
Уважаемые депутаты, коллеги, земляки! За всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей, работающих на благо нашего сельского поселения. В этой связи хочу поблагодарить депутатов и жителей поселения за активную жизненную позицию, за поддержку наших планов и начинаний. Впереди у нас напряженное время, связанное со сложной экономической ситуацией, требующее от нас принципиально новых решений для повышения эффективности бюджетной политики. Многое зависит от каждого из нас на своем рабочем месте. Только совместными усилиями мы можем решить задачи, поставленные перед нами. Уверена, что в наступившем 2025 году мы сможем обеспечить дальнейшее комплексное социально-экономическое развитие Шеинского сельского поселения. 
